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Corrigé de I'exercice 1

»1. BLS est un triangle rectangle en B tel que : »2. MDJ est un triangle rectangle en M tel que :

BS =17cm et SL =9,2cm.
Calculer la mesure de 'angle BSL, arrondie
au centiéme.

Dans le triangle BLS rectangle en B,

MJ =1,1cm et MDJ = 51°.

Calculer la longueur DJ, arrondie au

centiéme.

Dans le triangle M DJ rectangle en M,

_—~—  BS
cos BSL = — in31DJ = 47
MDJ = —
ST sin J DJ
BSL = 27 L1
cos = ’
9.2 indl =
sin b DJ
— 1,7
U & 1A W 1,1
BSL = cos <9'2> ~ 79,35 DJ=—""~142cm
sin 51

Corrigé de I'exercice 2

»1. QCT est un triangle rectangle en C tel que : »2. M KP est un triangle rectangle en P tel que :
CT =2,6cm et QT = 4,5cm. PK =2,1cm et PMK = 170"
Calculer la mesure de 'angle @, arrondie PM,
au centiéme.

Calculer la longueur arrondie au

centieme.

Dans le triangle QCT rectangle en C, Dans le triangle M K P rectangle en P,

_—~ OT
sinCQT = — — PK
tan PMK = ——
QT an P
_—~— 26
sinCQT = - 2,1
tan 70 =
4,5 an DIl
_— 2,6
— Q1 -1 ; ~ ° 27].
CQT = sin (4.5) = 35,29 PM = ~ 0,76 cm
tan 70
Corrigé de I'exercice 3
»1. OWK est un triangle rectangle en O tel que : tan 29 — 3,7
OW =3,7cm et OKW = 29°. OK
Calculer la longueur OK, arrondie au
dixieme. 3,7
............................................ ~ tan29 6,7cm

Dans le triangle OW K rectangle en O,

wan oy = W
an T OK
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»2. EXB est un triangle rectangle en B tel que :

BE =6,8cmet XFEF =11,4cm.
Calculer la mesure de 'angle BX F, arrondie
au millieme.

Dans le triangle £ X B rectangle en B,

nwBXE = 2F
Sin _ﬁ

Corrigé de I'exercice 4

»1. TPS est un triangle rectangle en S tel que :

TP =1lcm et STP = 47°.
Calculer la
dixieme.

longueur SP, arrondie au

Dans le triangle T'PS rectangle en S,

in5TP = 20

S1n = ﬁ
SP

Sin47: T

SP =sin47 x 1 ~0,7cm

Corrigé de I'exercice 5

»1. ZXO est un triangle rectangle en Z tel que :

X0 =4,6cm et 7ZX0 = 43",
Calculer la
centieme.

longueur ZO, arrondie au

Dans le triangle ZXO rectangle en Z,

Z0
X0
Z0
4,6

sinﬁ(\O =

sin43 =

Z0 =sin43 x 4,6 ~ 3,14 cm
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»2.

> 2.

— 6,8
sin BXFE =
11,4

i

— 6,8
T ) -~ o
BXFE =sin (11'4> ~ 36,619

HF M est un triangle rectangle en M tel que :
MH =14cm et MF = 4,5cm.

Calculer la mesure de I'angle MFH , arrondie
au dixiéme.

Dans le triangle HF' M rectangle en M,
—— MH
tan MFH = ——
MF

tan ITFH = 22
an —E

. 1.4
MFH =tan ' [ 2| ~17.3°
an (4.5) ’

FEL est un triangle rectangle en E tel que :
EFL=62cmet LF =11,4cm.

Calculer la mesure de I'angle ELF , arrondie
au centieme.

Dans le triangle FEL rectangle en E,
Eir ="t
COS = ﬁ

6,2
11,4

COSE/L\F‘| =

— 6’2
ELF = cos™ ! (11. 4) ~ 57,05°
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